

FDSZ Küldöttgyűlés

2016.március 31.

Nyugdíjas Tagozatvezetői beszámoló

I. Az FDSZ Nyugdíjas Tagozat elmúlt évi helyzetét meghatározó tényadatok:

Létszám adatok:2014-ben 2385 fő

2015-ben 2382 fő, azaz a létszám változás jelentéktelen

Az FDSZ által a korábbi években a Tagszervezetek nyugdíjasainak segélyezésére biztosított 100 Ft/fő összeget az FDSZ Elnökség 2015.03.26. határozata alapján a 2015. évben az FDSZ Segélyalapítvány Kuratóriumának rendelkezésére adta át, így segélyt 2015-ben, a megemelt keretösszeggel csak a Segélyalapítvány Kuratórium adott a Tagszervezetek kérelmet benyújtó és rászoruló nyugdíjasai számára.

A 100 Ft/fő segélyezési összeget az FDSZ Elnökség 2016.03.10. határozatával visszaadta az FDSZ Nyugdíjas Tagozatának, így ebben az évben ezt az összeget már ismét a Tagszervezetek Nyugdíjas Tagozatai taglétszámuk arányában segélyezésre felhasználhatják.

II. Az FDSZ Nyugdíjas Tagozat és a Tagszervezetek Nyugdíjas Tagozatainak tevékenysége

1.A Tagszervezetek Nyugdíjas Tagozatainak tevékenysége az intézményi szakszervezeti Nyugdíjas Tagozatvezetők, aktívák szervező készségén, lelkesedésén, valamint a helyi szakszervezeti- és intézményi vezetés hozzáállásán, segítőkészségén múlik.

A Tagszervezeti Nyugdíjas Tagozatok szociális segélyezéssel, közművelődési-, kulturális- sport programok-, nyugdíjas találkozók-, szervezésével, üdülési lehetőségek biztosításával tartják fenn a kapcsolatot nyugdíjas tagjaikkal.

A nyugdíjasaink életét segítő munkájukért valamennyi Tagszervezeti Nyugdíjas Tagozatvezetőt és aktívát hálás köszönet illeti.

2.Az FDSZ Nyugdíjas Tagozat vezetőjeként több mint 3 éve már kezdeményeztem, hogy az FDSZ Nyugdíjas Tagszervezetei vegyék fel a kapcsolatot a helyi, vagy megyei NYOSZ (Nyugdíjasok Országos Szövetsége) szervezetekkel és használják ki az ebből adódó lehetőségeket, de ez a javaslatom eddig viszonylag kevés eredménnyel járt. Csak Budapesten sikerült az FDSZ Budapesti Egyetemek Nyugdíjas Tagozatai (BME, Corvinus, ELTE, Bp. Gazdasági Egy., és Óbudai Egy.) és a NYUBUSZ (Nyugdíjasok Bp. Szövetsége) között a kapcsolatot létrehozni, aminek eredményeként az FDSZ Budapesti Tagszervezetek nyugdíjasai számára nagymértékben bővült a különféle kulturális programok és szolgáltatások köre.

3.Az FDSZ Nyugdíjas Tagozat vezetőjeként folyamatosan részt veszek a nyugdíjas ügyekkel foglalkozó civil szervezetek munkájában. A NYOSZ-szal, amely szervezetnek Támogató Szervezete az FDSZ Nyugdíjas Tagozata, továbbra is eredményes munkakapcsolatban vagyunk. Az itt szerzett nyugdíjasokra vonatkozó információkat rendszeresen megosztom az FDSZ Nyugdíjas Tagozatvezetőkkel.

2015. szept. 3-án az FDSZ Nyugdíjas Tagozatot képviselve részt vettem a "Nyugdíjasnak lenni Európában" címmel Csillebércen megtartott Nyugdíjas Vezetői Konferencián.

4. Az FDSZ-Tagszervezetek Nyugdíjas Tagozatvezetőivel rendszeres E-mailes kapcsolatot próbálok kialakítani, így az aktuális információk, értesítések, kulturális- és üdülési lehetőségek rövid úton eljuthatnak nyugdíjas tagjainkhoz. Sajnos továbbra sem zökkenő mentes a teljes körű kapcsolat tartás, mivel nincs minden Tagszervezeti Nyugdíjas Tagozatvezetőnek internetes elérhetősége.

5. Az FDSZ-BME Nyugdíjas Tagozat vezetőjeként a BME-en megrendezésre kerülő évenkénti Nyugdíjas Találkozók alkalmával, de 2015-ben az FDSZ-Óbudai Egyetem Nyugdíjas Tagozatának év végi rendezvényére meghívottként is tapasztaltam, hogy milyen fontos a nyugdíjas kollégáink számára a korábbi munkatársaikkal, munkahelyükkel való kapcsolatok ápolása. Ezt szem előtt tartva ezúton is kérem az FDSZ-Tagszervezeteket, hogy továbbra is adjanak meg minden támogatást és lehetőséget Nyugdíjas Tagozatuk eredményes működésére.

Budapest, 2016. márc. 31.

Dr. Balogh Vilmos

FDSZ Nyugdíjas Tagozat vezetője